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Question Wise Score

Sl No. Question Score

OVERALL AVERAGE SCORE 3.5

1 The graduates of the programme will contribute to society in a professional, responsible and
ethical manner 3.92

2 How would you rate the curriculum prescribed for your degree during your term in the college? 3.54

3 How would you rate the course content delivery? 3.54

4 How do you rate the relevance of your degree to your present job 3.54

5 How would you rate Innovative Teaching-Learning methodologies, Seminars, Workshops, Projects,
excursions, Study Tours, etc. organized by the college? 3.31

6 How would you rate the motivation created by the syllabus to pursue post-graduation / research in
the particular topic? 3.69

7 Do you think the present curriculum is job oriented? 2.92

8 The teacher engages the class for the full duration and completes the syllabus in time 3.77

9 How do you rate curriculum designing by the university and its effective implementation by the
college? 3.46

10 Sufficient numbers of prescribed books/study materials are available in the Library 3.31
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Sl No. Question Statistics Graphs

1 The graduates of the programme will contribute to society in a professional,
responsible and ethical manner

2 How would you rate the curriculum prescribed for your degree during your
term in the college?

3 How would you rate the course content delivery?

4 How do you rate the relevance of your degree to your present job

5 How would you rate Innovative Teaching-Learning methodologies, Seminars,
Workshops, Projects, excursions, Study Tours, etc. organized by the college?

6 How would you rate the motivation created by the syllabus to pursue post-
graduation / research in the particular topic?

7 Do you think the present curriculum is job oriented?
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8 The teacher engages the class for the full duration and completes the syllabus
in time

9 How do you rate curriculum designing by the university and its effective
implementation by the college?

10 Sufficient numbers of prescribed books/study materials are available in the
Library
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